



残疾老人看病犯难 志愿服务全程守护

星报讯(江倩 李玲 陈莹莹 记者 马冰璐)“谢谢你小何,你这回帮了我大忙,给你添麻烦了!”“不麻烦,您以后有什么事情尽管联系我们!”近日,合肥市南岗镇双塘村的李翠兰老人遇上了一件“暖心事儿”:身体不适的她因腿脚不便在外出看病上犯了难,幸好有志愿者小何伸出援手热情帮助。顺利看好病后,李奶奶拉着小何的手由衷地表达感谢。

据介绍,李奶奶今年74岁,因天气原因,她的高血压等慢性病导致身体不适感加重,但是双腿残疾的她无法自己前去卫生室看病。“我正发愁,忽然想起了以前村里志愿者经常来我家帮忙,我就想打个电话试试看。”接到李奶奶的求助电话后,志愿者立

刻积极回应:“没问题,老人家,请问您住在哪里?”十几分钟后,李奶奶听到了敲门声,志愿者小何已经到了。

小何推着轮椅把李奶奶带到了村卫生室。医生诊治时,他就站在一旁耐心等待,医生交代服药事宜时,小何仔细倾听,再把用法、用量、注意事项详细解释给李奶奶听,叮嘱她一定要记得按照医嘱服药。最后,又推着轮椅把李奶奶送回了家。

像小何这样的志愿者南岗镇还有不少,该镇多年来一直坚持推进志愿服务阳光行动,不断丰富实践内容、扩大覆盖面。“我们将会持续将残疾人和其他困难群体作为重点关注,更好地为他们提供及时、便利、热情的志愿服务。”双塘村相关负责人表示。

让雷锋精神厚植于孩童心里

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟 文/图)3·5学雷锋日即将到来之际,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委、关工委、妇联等组织社区孩子在该社区居民主要出入路段开展“学雷锋精神,展志愿风采”主题活动。

本次活动主要是结合包河花园社区近期正在开展的垃圾分类、环境环保提升等重点工作开展志愿宣传。活动开展时,久违的春雨淅淅沥沥地下了起来,小志愿者们们的服务热情却丝毫不减,拿着文明倡导宣传单页穿梭在小区内。

看到有人走过来,许明玥小朋友迎上去递上一份宣传单页,说道:“阿姨,您好,这是环保知识读本,您可以看一下,里面都是环保知识,保护环境人人有责。”



“小朋友,下雨了,你们还坚持做志愿者宣传环保和垃圾分类。你们太棒了!大人们都应该向你们学习!”居民张女士接过宣传单,一边翻看,一边夸赞道。

本次活动以“学雷锋日”为契机,引领青少年特别是辖区内的少年儿童向上向善,争做好思想、好品行、好习惯的好学生,从而推动社区志愿服务活动常态化、制度化,以实际行动传承雷锋精神,践行社会主义核心价值观。

元宵佳节喜来临,和美小区欢乐多

星报讯(徐如 记者 沈娟娟)为弘扬中华民族传统文化,营造良好的节日氛围,同时为才华横溢的居民提供展示平台,2月21~23日,合肥市淝河镇葛店社区党委积极开展红色领航系列活动,联合合肥市爱邻社会工作服务社暖心准备了新春元宵佳节系列活动。

社区为参加包汤圆的亲子家庭提供了干净卫生的汤圆材料,小朋友们看到不同颜色的汤圆很是惊讶,还以为是彩泥制作,在社工、巾帼志愿者的讲解下,小朋友明白了汤圆除了有白色面团,还可以用蔬菜汁做成不同颜色的面团。

讲解完,由巾帼志愿者分发好面团和馅料后,家长和小朋友们就开动

起来,现场小朋友们创意不断,在大家的共同努力下,两色汤圆逐渐成型,参与活动的家长和小朋友都很开心。

为了让困难家庭感受到社区的温暖,志愿者和社工们在楼栋长的带领下,带着节日的问候与祝福,走访了仁和佳园等小区内的8户特殊老人,并将充满爱意的汤圆送到他们手中,还发放了民生工程宣传手册,宣传民生政策,倡导了“爱老、助贫”的良好风气,用实际行动体现了社区对辖区特殊人群的关怀。

此次活动的开展,既弘扬了传统节日文化,也增加了亲子陪伴的时光,同时通过慰问让辖区空巢、高龄、独居老人感受到社区的关怀,受到了居民的一致欢迎。

一句话新闻

近日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区召开基层党支部书记述职评议会,社区党委希望基层党组织继续发挥战斗堡垒作用,加大对“五好”社区建设和居民自治管理,积极为社区发展献计献策,发挥党员的先锋模范作用。 ■杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

近日,合肥市蜀山区稻香村街道平安建设部联合金寨南路社区走进辖区学校、幼儿园开展“讲述戍边故事 传承爱国精神”活动,平安建设部张岩同志通过他本人在西藏守卫10年,向孩子们讲述了他服役期间亲身经历的感人军旅故事。 ■尹晓蕾 马萍 记者 沈娟娟

合肥经开实验自贸区学校揭牌成立



3月1日上午,合肥经开实验自贸区学校举行揭牌仪式,此举是经开区在教育领域落实中国(安徽)首个自由贸易试验区合肥片区建设的重要举措,为合肥经开区引进优质教育资源合作办学再添浓墨重彩的一笔。

为解决居民“就近上学”问题,合肥经开区创新思路,将地理位置接近的原合肥市临湖小学和合肥市第七十二中学合并重组为九年一贯制学校——合肥经开实验自贸区学校。

合肥经开实验学校总校长阮厚广介绍说,自贸区学校成立后将进一步加强基础管理和师资队伍建设,尊重教育规律,尊重学生成长规律,不断提升办学品位,办老百姓满意的学校。

近年来,合肥经开区始终把教育放在优先发展地位,深化教育改革,加快教育现代化,办好人民满意的教育。通过“政府举办,全面委托,专家治校,快速提升”办学模式,坚持走规范化、精细化、内涵式教育发展路子。合肥经开区工委副书记、管委会副主任桑林兵表示,经开实验自贸区学校的建设以维护教育公平、提高教育质量、扩大优质教育资源覆盖面为着力点,借助阮厚广、邵忠德两位专家的教育教学经验、高效的管理能力和深厚的教育资源,合肥经开实验自贸区学校必将成为品质一流、特色鲜明的省市知名学校,以此回应自贸区居民对高质量教育的热切期盼。 ■朱丽娜

保护野生动植物 构筑绿色屏障

为调动广大群众参与野生动物保护工作的主动性和积极性,2月24日上午,合肥市庐阳区双岗街道通过摆放宣传展板、发放宣传图页等形式,积极向商业网点和群众宣传政策和法规,呼吁群众从自身做起,从现在做起,保护生活在地球上的自然生物,筑起更多绿色屏障。 ■许正斌 姚飞